

嫌抢来的钱太少再次作案

五男子两小时两次持刀抢劫

本报记者 杜洪雷

抢劫之后

把受害人推下河

1月12日晚上9点多，嫌犯张某、赵某、王某、赵某某和闫某在王舍人街道办事处的一家酒店喝完酒之后，便一起在路边游逛。五名嫌犯都是肥城人，彼此都是老乡或者同学。由于临近春节，五人身上都没有钱，便商议抢劫路人。为此，他们购买了三把水果刀。

很快，五名嫌犯在王舍人开源路上发现一名背包的男子。嫌犯赵某看男子像是有钱的样子，便与同伙商议抢该男子的背包。随后，张某走上前去，故意碰了那名男子，接着发生口角。很快，附近的四名嫌犯一块儿围上去，并拿出随身的水果刀抵住那名男子的胸部，抢走了男子的包。五人并没就此放过这名男子，而是将其推进了旁边的河里。受害人李某在河里立即拨打了110报警。随后，民警赶到现场将其从河中拉出来。

五名嫌犯作案后从路上拦了一辆出租车，在王舍人街道办事处中心，又换乘另外一辆车逃窜至郭店。下车后，他们打开里面的钱包，发现钱包里只有30元钱。后来，他们将抢来的背包烧掉。其实，背包的夹层里还有1100余元钱。

后来，五人又乘车来到了王舍人，将嫌犯张某送回住处。其余的四名嫌犯在王舍人朝山街

两个小时的时间里，五名肥城籍男子在历城区王舍人办事处连续两次持刀抢劫路上行人，气焰十分嚣张。近日，历城警方经过细致排查，将五名犯罪嫌疑人擒获。



民警在莱芜一商场餐厅擒获四名嫌犯。通讯员 张现勇 摄

发现了一名单身女子在路上行走。因此前抢劫所得很少，四人便商议抢劫这名女子。于是，四人用刀子威胁该女子，将其挎包抢走。

民警细致排查 锁定一名嫌犯

两次持刀抢劫相距只有两个小时，歹徒气焰十分嚣张。

当日接到报警后，民警立即赶往现场进行细致的调查取证。历城公安分局云廷华局长、刘宜璞副局长非常重视，亲临一线指挥侦破工作，指示刑警大队会同王舍人庄派出所连夜开展工作。

民警一方面围绕案发现场开展调查走访，另一方面调取案发地周边监控录像。通过调取监控录像，逐渐掌握了犯罪嫌疑人的体态特征。随后，民警寻找案

发现现场附近的人员、社区民警以及相关人员观看作案现场的监控录像，以便确认犯罪嫌疑人的身份。

随后，民警在王舍人排查出租车，并最终找到了嫌犯当晚乘坐的那辆出租车。车主指认了其中的几名嫌犯。很快，一条关键的线索传来。一名知情群众发现监控录像中的一名犯罪嫌疑人目前正租住在王舍人办事处辖区一村庄。

村子里抓住一嫌犯

商场内擒获四嫌犯

1月26日，专案组民警赶往该村，确认了嫌犯张某租住在其中的一间民房内。26日下午，守候的民警发现张某出现在村子里，迅速将其擒住。此时，张某已买好了26日去北京的火车票，准备潜逃至北京。

民警立即对犯罪嫌疑人张某进行突审，并获知犯罪嫌疑人赵某在莱芜市区经营着一家理发店。民警连夜赶赴莱芜，在济南市公安局相关部门以及莱芜警方的大力配合下，锁定犯罪嫌疑人的活动区域。

民警冒着严寒，经过6个多小时的追踪，1月27日晚在莱芜市一商场内将正在吃饭的犯罪嫌疑人赵某、赵某某、王某和闫某一举抓获。

目前，五名犯罪嫌疑人被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

30来元退款 大半年没拿到

本报96706热线消息(记者 尹明亮) 山大学生小刘去年4月寄快递时快递公司多收了22元快递费，由于包装也被损坏，快递公司答应退回32元，可小刘等了大半年都没消息。

小刘告诉记者，去年4月自己在江苏昆山实习结束后要回济南，于是通过“宅急送”把行李运回来。当时在网上咨询，工作人员说运费只要50元，工作人员上门取走行李，并约定货到付款。

“东西收到后单子上却写着费用是72元，而且包装也坏了。当时我就打了客服电话，工作人员说，由于送货人员没有处理快递费的权力，要我把钱先付上，过后他们再从网上给我退回32元。从5月到7月，我打了4次电话，可是对方只说两天内给我回复，但我却一直没等到。”小刘说。

“等我忙完了考研，再一问，对方却说没有任何记录。没办法，我从网上一查，原来他们的订单信息正常只保存6个月，可问题没解决的账单怎么能一同对待?”小刘质疑道。

3日，记者联系了宅急送客服，对方表示会在20个工作日内，将钱打给小刘。

3·15买家居，不得不读的“五看”原则 与欧亚达家居诚信相约，把幸福带回家

欧亚达家居本着“诚信、勤勉、务实、创新”的企业理念，将为消费者解读购买家居的“五看”原则，为您排除烦恼的同时，引导您方便、快捷、安心地购买到最实惠、最满意、最放心的家居商品。

一看规模——规模大小 折射出建材/家具质量

选择家居商场首先要看其规模，规模的大小直接影响其入驻建材、家具质量的好坏。经过20年的发展，欧亚达家居已成为中国知名家居连锁商场，在全国13座城市拥有大型家居连锁商场24座，经营总面积约150万平方米，年销售额超过100亿元。每一个欧亚达家居所到之处都洋溢着“主流生活家”的家居文化理念，并被它所吸引，因为欧亚达家居不只是商品平台，更是一个文化传播平台！

二看影响力——影帝陈道明带你逛家居商场！

建材、家具是产品，同样，家居商场也是一种“产品”，以“欧亚达家居”命名的建材家居综合体是目前国内领先的高端家居连锁商场“产品”。一个只肯在戏里低头的男人——著名影帝陈道明先生倾心为欧亚达家居代言，缘于欧亚达家居稳步前

行、强势引领，所到之处势必掀起一股主流家居购物狂潮的企业气质和企业理想，以及为家服务的理念。一个如此尊重的男人，如此信任欧亚达家居，你还有什么理由不被其折服？

三看品牌——好品牌， 好品质！

大多数消费者在购买商品时都会关注其品牌，购买家居也不例外。好品牌的建材家具当然更让人放心。欧亚达家居是“主流生活家”的倡导者，不仅重视建材家具产品的品质，更重视消费者的体验感受，为维护消费者的利益，欧亚达家居实行严格的品牌准入制：从品牌、质量、价格、售后服务等各个环节进行严格论证。在全国，欧亚达家居凭借完善的硬件设施和专业的软件环境，赢得了品牌商家的青睐，率先将国内外顶尖强势品牌引进强势商场，为国内外知名品牌搭建了一个梦幻的舞台，予以长袖，任其飞舞。

四看促销力度——3重保障、1份承诺、5折优惠

如今市场上满是硝烟四起的促销大战，但有多少是给予消费者真正的实惠呢？那就需要擦亮你们的“慧眼”了！为配合欧亚达家居全国13城24店共储民生3·15的诚信回馈行动，欧亚达家居在全国隆重推出“3重保障、1份承诺、5折优惠”的系列活动，在保障您品质、保障您价格、保障您服务的同时，还郑重向您承诺“不满意就退货”，同样全场五折起售的促销力度也让您大开眼界，着实享受欧亚达家居的3·15带来的新体验。

五看服务——五优购物 =无忧购物！

除了规模、影响力、品牌、价格等四项保障外，好的服务则是商场的制胜法宝。在家居行业，欧亚达家居这个牌子无疑是响当当的，它已经

成了品牌家居的代名词。欧亚达家居除了雄厚的实力、严格的管理，诚信的服务是尤为值得一提的。

通过多年来专业管理的实践，欧亚达家居形成了独具特色的“四大服务举措”、“五优放心购物”、“十项管理”、“十个统一”的服务与管理模式，所到之处无不引领着整个行业的健康快速发展，以消费者的需求为己任，保障消费者的权益不受损害；以合作伙伴的利益为准则，保障合作伙伴效益不断提升就是欧亚达人的企业精神！

不一样的欧亚达家居， 不一样的3·15

在济南，欧亚达家居开启了第一家集建材和家具为一体的家居卖场，通过一年以来的不断创新、不断努力，欧亚达家居终于稳坐泉城，每一次活动都人山人海，每一次活动的销售额都节节攀升，更是博得了泉城消费者“最受消费者喜爱的家居卖场”、“放心购物家居卖场”等多项殊荣。今年的3·15，欧亚达家居济南店也不例外，这次又会带来怎样的淘宝盛宴呢？

近日，无论是翻阅报纸还是收听广播，亦或是浏览网站，欧亚达家居消费民生的活动广告已是铺天盖地，眼下正

值家居市场的旺季之始，经过近半个月紧锣密鼓的“密谋”，欧亚达家居济南北园店已经亮出促销“招牌”，现在诚意3·15活动的第一季“媳妇的美好时代”三八节专场活动现在已经领先于其他家居卖场提前出炉，将济南的家居市场提前引爆！“满1000元最高减500元，液晶电视疯狂抽取，热卖商品一元换购、精品橱柜5折起售……”。除了场内优惠促销，为丰富本次活动，欧亚达家居还联合多家媒体组织现场精彩大型体验活动，健康爱心义诊、时尚婚纱秀、免费妆面发型等，给泉城消费者带来专场女性家居购物盛宴之余，更是让泉城的消费者们体会到了爱家、恋家的真谛所在。

领略了丰富的第一季活动，而这诚意3·15活动的第二季“诚意天下 消费放心行”活动也要即将开展，届时，欧亚达家居济南北园店更是花样翻新，推出多重特色促销，神秘大奖、神秘促销也敬请您的期待！另外，本次活动还得到了济南市消费者协会、济南市工商局天桥分局、济南市质监局天桥分局以及更多诚信保障机构的支持，活动期间将在现场开设“消费民生”大型咨询活动，让消费者来到欧亚达家居既能切切实实畅享一次饕餮购物盛宴，也能在近距离维护自己的消费权益。